

# MŰSORSZERZŐDÉS

Mely létrejött a **Pro-Art Trading Kft. asz: 22774217-2-41. Cégj.sz: 01-09-942958**  
(továbbiakban:**művész**), valamint:

Obec Nižný Lánec, Nižný Lánec 54, 044 73 Buzica, IČO:00324515, DIČ:2020746134

(**megrendelő rendező**) között az alábbiak szerint:

**1.** A szerződés tárgyát képező: MOBILMÁNIA koncert - VIKIDÁL GYULÁVAL

A koncert időpontja: 2018.08.04

Beszereleshez érkezés: 16:00h

Sound check: 18:00h

Kezdés: 20:30h

Művészek érkezése: 17:00h

Helye: ALSÓLÁNC

A koncert időtartama: 115 perc

**2.** A koncert teljes propagandáját a megrendelő végzi. Az előadásra a művész .....50.....  
db plakátot küld postai úton. Ezek kihelyezéséről a megrendelő gondoskodik.

**3.** A koncert ideje alatt hang és videofelvétel nem készülhet, csak ha azt előre szerződés  
formájában a művésszel egyeztetik.

**4.** A **rendező** (megrendelő) a művész számára biztosítja a kulturált öltözési lehetőséget a  
színpadtól és a közönségtől elhatárolt területen (fűtés, hideg-meleg víz, tükrök...).  
Az öltözőben a művészek számára kérünk biztosítani: üdítőital, szendvics, kávé...  
valamint a technikai személyzet részére (max. 4 fő) étkezési lehetőséget. (köszönettel!)

**5. A koncert után a művész lehetőséget ad dedikálásra, fotózásra, riportra,  
amennyiben erre igény van, külön helyiségben, vagy az előtérben. Az erre a célra  
alkalmas hely kijelölése és a közönség tájékoztatása a rendező szerv feladata.**

A megrendelő kijelenti, hogy a fellépés helyszíne érvényes üzembe helyezési engedéllyel  
rendelkezik, valamint a munkavédelmi és balesetvédelmi követelményeknek a hatályos  
jogszabályok szerint megfelel.

**6. A színpad és az öltözők, valamint a művész személyes biztonságáról a rendező szerv  
gondoskodik. Idegen személyek az öltöző és a színpad környékén nem  
tartózkodhatnak**

## II. DÍJAZÁS:

1. Felek a MOBILMÁNIA produkcióért: **1.250.000.- Ft azaz Egymilliókettőszázötvenezer Forint összegben állapottak meg**, mely összeget kettébontva 2 db számlán keresztül bocsájtja ki a Pro – Art Trading Kft. : 1 db 1.000.000.- Ft +1 db 250.000.- Ft bontásban. Mivel a fellépti díjat két helyről összeadva fizetik meg a koncertért. A felléptidíjat a megrendező a koncert utáni munkanapon banki átutalással fizeti ki.
2. A szerződő felek az előadást fellépés napja előtt 60 nappal kártérítési kötelezettség nélkül lemondhatják.  
Amennyiben a művész a műsort a kikötött időpont előtt 60 napnál rövidebb idővel mondja le, köteles a megrendelő felé jelen szerződésben jelzett összeg 50%-át, a lemondástól számított 5 munkanapon belül postán megküldeni, avagy a megrendelő döntése szerint a koncertet új időpontra áttenni.
3. Amennyiben a megrendelő a műsort a kikötött időpont előtt 30 napnál rövidebb, de 7 napnál hosszabb idővel mondja le, úgy a tiszteletdíj 50%-át köteles a művész részére a lemondástól számított 5 munkanapon belül postán megküldeni.
4. Amennyiben a megrendelő a műsort a kikötött időpont előtt 15 napnál rövidebb idővel mondja le, úgy köteles a művész részére a tiszteletdíj 100%-át a lemondástól számított 5 munkanapon belül postán megküldeni.
5. A művész mentesül a jelen szerződésben írt kártérítési kötelezettség alól, ha kifogása indokolt, így különösen: igazolt betegség, igazolt külföldi felkérés, TV szereplés, járhatatlan útviszonyok, baleset, segítségnyújtási kötelezettség teljesítése vagy rendőri intézkedés miatt következik be. Ilyen esetekben a felmerült költségeket a felek maguk viselik, vagy kezdeményezik új időpont egyeztetését.

## EGYÉB RENDELKEZÉSEK:

A színpad méretről kérünk adatokat. Amennyiben a megrendelő saját plakátokat gyárt, úgy előtte velünk egyeztetve megkapja tőlünk a produkció saját és jogilag védett logóját, melyet **MINDEN ESETBEN KÉRJÜK, HOGY HASZNÁLJANAK.**

Ezt, vagy ezeket jpg, vagy vector formátumban is tudjuk küldeni! (de letölthetőek a zenekari weblap Sajtó menüpontjánál is)

**KÉRÜNK MEGADNI EGY A TECHNIKÁT BIZTOSÍTÓ KONTAKT SZEMÉLY ELÉRHETŐSÉGÉT, EGYEZTETÉS VÉGET**

**A MOBILMÁNIA vezető hangmérnöke és technikai felelőse: Liszkai József: 0630/9488255**

**A megrendelő szavatolja, hogy a területen lévő színpad érintésvédelmileg a hivatalos szabvány szerinti elektromos bekötésekkel van szerelve . 1 db 2mx2mx0,8m dobogót és 1 db 2m x 2m x 0,5m dobogót kérünk a színpadra biztosítani a dobnak és a billentyűnek. Ezeket a Technikusaink szakszerűen beforgatják a megfelelő helyre a színpadképnek megfelelően.**

A szerződő felek kölcsönösen kötelezik magukat, hogy a szerződésben foglalt lényeges információkat üzleti titokként kezelik és azt egyik fél sem jogosult harmadik személy, vagy nyilvánosság tudomására hozni.

A szerződés csak akkor lép hatályba, ha azt a megrendelő a művész számára legkésőbb a kelteztől számított 5 munkanapon belül visszajuttatja és aláírásával ellátja.

A szerződést a felek annak elolvasása után, azt közösen értelmezve, mint akaratukkal mindenben egyezőt írtak alá.

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a PTK rendelkezései az irányadók.

e-mail címre, [andras.zeff@gmail.com](mailto:andras.zeff@gmail.com)

További elérhetőségeink:

**06-70/ 420-51-98** telefonszámon,

valamint internetes honlapunkon:

[www.rockband.hu](http://www.rockband.hu)

[www.mobilmania.rockband.hu](http://www.mobilmania.rockband.hu)

valamint facebook oldalunkon.

**Plakátkészítéshez grafikai ügyintézőnk: Zeffér Csilla: 06.70/4540218**